AN3X

8107 901An0|

00¢-i

Suazyzr Sox19mH

piAaurnodaru

SaMpriqy

VANV a VIV

OOy a0

no1Qaxo Sorig1do

no1Qaxo onsg

THAMYIW IHNNVY O
THVILYNYNY ZOIZVYNYQY | cusuasyer

AOBNAMNVZ'N

= CADONAANY Z- SOWH N

NOIBNAWNYZ 3*V—IHVVXOUN AL — JINOV.AM . sl o

orldz

AOVVOMIN AOL AON3IZ VN/NOM—VIZANOIV | susoeotes

NV
oo.,,.ooh/
© Vocv,>o; ,‘_ [4
: : = C,OO _O). ON Jv
VX3 VIovd1010d06d0 ;
L1 O
91 % 216 81 Y

.y origngj 3ri50A0y00DY ..__-
SuAADIAOOLYDN "00] Sordadliy

4 | Z_ﬁn,

\ 1AV
SVOCTIVY rgg A Rl -
arrriEs|dsie i € Ly,
DIQ ¢ | *
g
S T
= ol
O ~
01@ .
&R =
o -
=, 23 S
NOVHV 0 g9 LY
"DAADQDAAND JN 01 ..w
AO10 D913Q3uUN DOUO DA 10X pdrifpddpig oxrdpdd ~
—ouoca >OQUE 0aA0 JDP>OUJ_>OVSNEO nou panp DAI3 4 Y
norl NoOQ3UOXI0 Noa DO DA 120 DANEN3UN MADYUY Q
HLIHLIMOIVI HXOVHV .
S
)

Zi $0°2909=(1"2€ Lg ""€'C'L 3) NOQ3LUOMI0 AOQDQN] 2,
81°G66SBLY=2CD L1 $19G22=2¢X %
¥Z2'G66S8LY=1C0 ¥14°229S2Z=1¢X
8Y'966G8L¥=08M ¥¥L29G2Z=0¢X S
68 866G8LY=62M ¥£°2£9G2T=6TX o
€6 666S8LY=82M L9 6£9522=8ZX 4
91°10098LF=LTN l0'G¥9G2T=LTX LT
9Z°100981L¥=920 09°1569522=92X
20°#0098L¥=G20 1L 6G9G22=G2X
Y¥°€0098L¥=%2M G 199G22=%2X
19'866G8LY=¢2M 9Z°¥99S22=¢2X
¥9°'966G8LlY=220 €6°G99G22=2CX
CO¥66S8LY=12M LT 699S22=12X
86 ¥66S8L¥=02M LY €29S22=0ZX
e L0098LY=61M GL'LL9STT=61X
89°€0098L¥=81M0 1$° ¥89G22=81X
08°20098L¥=L1LD SY €695ZC=L1X
86°£0098L¥=91M 8% G69GZZ2=91X =
26°90098L%=G1LM $£°969622=G1X e
£T°11098Ly=%10 99°96952Z="LX o e
61°02098Ly=510 SG'669SZC2=¢1X o,
8Z°GC098Lly=CLM 98'66952C=2C1X e MY
91°62098L¥=110 0% L0LSCZ=11X %o iy
€9°L£0981¥=01L0 9%'20LS2C=01X Y, 5
S1'S¥098Ly= 60 92°'80LGZZ= 6X © %
L6°0G098Ll¥= 80 12 11LG2C= 8X Y,
€6°LG098LY= L0 ZRZILEEeT= IX %
G8°/6098l¥= 90 6G 6L9G2C= 9X e

€6’ ¥L09BLF= GO
CP BO09BLY= ¥
Oy Q08B Ly= §£0
LO°0808BlLY= CO €S 0¥9G6¢CZ= ZX
L8 [E09BlF= O (S '9L9G2E= "X

(Z8.Vi1d) NOOAJOM INIWIVLIILINAZ

6L ¥88ScCc= §X
6L'099G¢2¢= ¥X
G6°'¢69G6cl¢c= ¢X

Al

ULINAMY UAADO|
DIOUAMNOQ|

dpo'¢ "vu prwoogrs uawey

g ¢9'g

Y




